

"Proletarčeva" armada.

Več kot kedaj prej imamo danes upanja, da se uresniči naše želje...

Spoznanje, da je rešitev delavstva mogoča edino v socializmu...

Uredništvo "Proletarca"! — Poročati nimam kaj posebnega, vendar pa moram sporočiti...

TISKOVNI FOND.

Table listing donors and amounts for the printing fund, including names like Luka Podbregar and Frank Stooin.

Main list of names and amounts, including Mihael Cerar, Frank Grill, Frank Kristan, and others.



Stranka

Za Cleveland, Ohio. Uradniki slov. soc. kluba štev. 27. za drugo polovico leta 1912.

KOLIKO IZDAJO EVROPSKE DRŽAVE ZA VOHUNSTVO.

Urad za zunanje zadeve v Londonu je pravkar izdal "belo knjigo", v kateri so zanimivi podatki o letnih izdatkih različnih evropskih velesil za vohunstvo...

Človeške pravice.*

Kadar se porodi otrok v civilizirani družbi, se porode obnežen s njim pravice, med tem ko pričakuje družba od novorojenca dolžnosti...

narašanem znanju, ki spada v konverzijski leksikon. In zrelostni izpit, ki je cena vse mladosti...

V neki ljudski državi (Švici) je vsa uprava silno enostavna in državne službe so brezplačne...

Železniškemu poduradniku naj bi bila odprta pot do postajnega načelnika. Med tem, ko se vrinejo sedaj do te službe osebe...

Na višjih stopnjah zahtevajo tako malo znanja, da doživljamo dan za dnem povišanja...

Druga zapreka na dirkališču so lajtnantove naramnice. Včasih se je kosal študent zaradi svojega znanja za lajtnanta...

Kdor je zmožen in ima veselje, naj pomnoži svoje znanje. Ali nepotrebno je, da bi bile združene s tem kake činovne razlike...

Oni pak, ki se posveti iz veselja študijam, naj ne zahteva od države, da mu pripravi prostor, kjer ga ni, temveč naj hvali srečni slučaj...

Ako si izvoli vsakdo delovno polje po svoji naravni nadarjenosti, svojem talentu in svojem nagnenju, tedaj mu bo odprto to torišče brez vseh ovir in napredovati mora po zaslužnosti...

V današnji zastareli razredni družbi vladajo naslednje omejitve: 1. zrelostni izpiti, ki so sami po sebi brezsmiselnosti, ker nihče ne more pokazati v polovici dneva, kaj zna in ve...

Najbolj se opažajo prepravice v uradih in bankah, kjer imajo uradne sluge in bančne seje. Ti poduradniki so služabniki, zato jih kličejo kar po imenu, ne imenujejo jih gospode...



Razširite svoje znanje! Poučite se o socializmu! Rasvedrite si duha! — "Proletarec" ima v svoji književni zalogi sledeče knjige in brošure.

Table listing books and brochures for sale, including titles like 'Socializem' and 'Narodno vprašanje in Slovenci'.

Vse te knjige in brošure pošljemo poštne prosto.

Kaj lahko opažamo, da razumejo stari služabniki po nekaterih uradih tako imenitno vse uradovanje...

V privatnih bankah poznam služabnike, ki so postali uradniki, ker so si pridobili resnične zasluge. A obenem naletimo tukaj tudi na najstrožjo razliko med gospodi in negospodi...

In potem posli! Ako priznavamo svobodno izmenno med delom in mezdo, če je odpravljen nadavek, podeljuje izvrševanje te oblasti, mora vzgojiti rod pokornih...

Človeštvo je svobodno. Zakaj delajo tedaj s posli tako kakor s podložniki, saj je gospoda ravnokotno odvisna od poslov...

Nekeč sem obljubil temu častniku, da napišem zanj spomine iz dveh generalnih stavk. Spoznal sem, da smo nedelavci popolnoma nepotrebni, da ostoji vsa družba s svojo kulturo...

Nekeč je rekel: "Ako bi plačevali delavce po zaslužnosti, bi moral prenehati vsa industrija." Naj se zruši vsa industrija, če je zgrajena na taki krivični podlagi...

East Palestine. — Pri poročilu o pogrebu sodruga Hafnerja v štev. 248, se je pomotoma izpustilo, da se je tudi družstvo "Zvesti bratje", štev. 79 S. S. P. Z. udeležila omenjenega pogreba...

